

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

пленарного засідання двадцять третьої сесії Коростенської міської ради
VIII скликання

від 25.05.2023 року

10.00 год

Назва рішення	Доповідають
1. Про внесення змін до бюджету Коростенської міської територіальної громади на 2023 рік	Бардовська Л.В. – начальник фінансового управління
2. Про внесення змін до Програми забезпечення молодих сімей та одиноких молодих громадян житлом в Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2024 роки, затвердженої рішенням 42 сесії Коростенської міської ради VII скликання від 08.10.2020р. № 1979, зі змінами 3. Про внесення змін до Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і територій Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, зі змінами 4. Про внесення змін до «Програми благоустрою Коростенської міської територіальної громади на 2022 - 2026 роки», затвердженої рішенням 10 сесії міської ради VIII скликання від 28.10.2021 року № 580 5. Про внесення змін до «Програми охорони навколишнього природного середовища Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки», затвердженої рішенням 12 сесії міської ради VIII скликання від 23.12.2021 року № 702 6. Про внесення змін до «Програми розвитку житлово-комунального господарства Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки», затвердженої рішенням 10 сесії міської ради VIII скликання від 28.10.2021 року № 581 7. Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Коростенської міської територіальної громади майна переданого від Урядового агентства стратегічних резервів (Республіка Польща)	Вигівський В.В. – перший заступник міського голови

<p>8. Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Коростенської міської територіальної громади майна, що передається від Представництва Дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ)</p> <p>9.Про звернення депутатів до Кабінету Міністрів України</p>	<p>Вигівський В.В. – перший заступник міського голови</p>
<p>10.Про включення до Переліку другого типу для передачі в оренду без проведення аукціону нежитлових приміщень за адресою: вул.Грушевського, 22, м. Коростень, Житомирської області, загальною площею 21,5 кв.м</p> <p>11.Про передачу в оренду Головному управлінню Національної поліції в Житомирській області нежитлових приміщень (двох кабінетів) за адресою: вул. Грушевського, 22, м. Коростень, Житомирська область</p> <p>12. Про включення до Переліку першого типу окремого індивідуально визначеного майна, що обліковується на балансі комунального підприємства теплозабезпечення за адресою: вул. Корольова, 32-б, м.Коростень, Житомирська область</p> <p>13. Про затвердження умов та додаткових умов передачі в оренду окремого індивідуально визначеного майна, що обліковується на балансі комунального підприємства теплозабезпечення за адресою: вул. Корольова,32-б, м.Коростень, Житомирська область</p> <p>14.Про передачу в оренду громадській організації «Коростенська міська федерація Кіокушинкай карате» приміщення спортивного залу Коростенського міського ліцею №6 Житомирської області загальною площею 159,4 кв.м за адресою: вул.Соломії Крушельницької,12, м.Коростень, Житомирська область</p> <p>15.Про внесення доповнень до переліку об'єктів нежитлового нерухомого майна комунальної власності Коростенської міської територіальної громади, затвердженого рішенням Коростенської міської ради від 22.12.2022р. №1069</p> <p>16. Про включення до переліку об'єктів комунальної власності Коростенської міської територіальної громади, що підлягають приватизації в 2023 році нежитлової будівлі загальною площею 187,4 кв.м за адресою: вул.</p>	<p>Ясинецький О.А. – заступник міського голови</p>

<p>Центральна,22, с. Холосне, Коростенський район, Житомирська обл.</p> <p>17.Про затвердження умов продажу об'єкта комунальної власності – нежитлового приміщення загальною площею 113,9 кв.м за адресою: вул. Грушевського,74, приміщення 1, м.Коростень, Житомирська обл. для проведення електронного аукціону з умовами</p> <p>18.Про затвердження умов продажу об'єкта комунальної власності – нежитлової будівлі загальною площею 168,4 кв.м за адресою: вул. Корольова,19, с. Вороневе, Коростенський район, Житомирська область для проведення електронного аукціону з умовами</p> <p>19.Про внесення доповнення до плану діяльності Коростенської міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік на території Коростенської міської територіальної громади</p> <p>20.Про затвердження нової редакції статуту КОМУНАЛЬНОГО ВИРОБНИЧОГО ЖИТЛОВОГО РЕМОНТНО–ЕКСПЛУАТАЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА №1</p> <p>21.Про затвердження нової редакції статуту Комунального підприємства теплозабезпечення</p> <p>22.Про затвердження нової редакції статуту КОМУНАЛЬНОГО ВИРОБНИЧО –ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА</p> <p>23.Про прийняття до сфери управління комунального некомерційного підприємства «Обласний міжрайонний діагностичний центр у м. Коростені» Житомирської обласної ради, внесення змін та затвердження статуту в новій редакції</p> <p>24.Про затвердження граничної штатної чисельності комунального некомерційного підприємства «Коростенська центральна міська лікарня Коростенської міської ради»</p> <p>25.Про внесення змін до «Програми охорони здоров'я Коростенської міської територіальної громади на 2023-2025 роки»</p>	<p>Ясинецький О.А. – заступник міського голови</p>
--	---

<p>26.Про припинення КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «РАЙОННИЙ ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР У М. КОРОСТЕНІ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» шляхом його приєднання до комунального некомерційного підприємства «КОРОСТЕНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА ЛКАРНЯ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»</p>	<p>Ясинецький О.А. – заступник міського голови</p>
<p>27. Про внесення змін до комплексної Програми профілактики злочинності в Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2024 роки, затвердженої рішенням 42 сесії Коростенської міської ради VII скликання від 08.10.20р. №1974, зі змінами</p> <p>28.Про внесення змін до Програми матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних Сил України, Коростенського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 2019-2023 роки, затвердженої рішенням 31 сесії Коростенської міської ради VII скликання від 23.05.19р. №1473, зі змінами</p>	<p>Олексійчук О.С.- секретар міської ради</p>
<p>29.Про внесення змін до Програми розвитку автоматизованої інформаційної системи Коростенської міської територіальної громади на 2021-2023 роки, зі змінами</p>	<p>Чижевська Н.М. – заступник міського голови</p>
<p>30.Про внесення змін до Переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Коростенської міської ради</p> <p>31.Про нагородження нагрудним знаком «За заслуги перед містом» Барсук Олени Станіславівни</p> <p>32.Про нагородження нагрудним знаком «За заслуги перед містом» Єременчук Надії Василівни</p>	<p>Охрімчук А.В. – керуючий справами виконкому</p>
<p>33.Про внесення змін до Правил розміщення зовнішньої реклами в місті Коростені, затверджених рішенням тридцять шостої сесії міської ради від 20.12.2019 року №1723</p>	<p>Корнійчук В.О. – заступник міського голови</p>
<p>34.Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту у Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням другої сесії VIII скликання Коростенської міської ради № 77 від 24.12.2020р. (зі змінами)</p>	<p>Синицький О.П. заступник міського голови</p>

<p>35. Про внесення змін до Програми розвитку освіти Коростенської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням четвертої сесії VIII скликання Коростенської міської ради від 25.02.2021 р. №190 зі змінами</p> <p>36.Про ліквідацію НОВАКІВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, НОВАКІВСЬКОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ</p>	<p>Синицький О.П. заступник міського голови</p>
<p>37. Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Коростенської міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням дев'ятнадцятої сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 22.12.2022 р. №1059</p> <p>38. Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Коростенської міської територіальної громади майна від ГО «Вітер Надії і Любові»</p> <p>39.Про внесення змін до рішення міської ради 18 сесії VIII скликання №1022 від 24.11.2022 «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Коростенської міської територіальної громади майна в рамках проекту «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» - «Говерла»</p>	<p>Стужук В.М. – начальник управління економіки</p>
<p>40. Про внесення змін до «Програми із створення, розроблення містобудівної та проектної документації територій Коростенської міської територіальної громади на період 2023-2025рр.», затвердженої рішенням дев'ятнадцятої сесії Коростенської міської ради VIII скликання №1088 від 22.12.2022 року зі змінами</p> <p>41. Про надання дозволу на розробку детальних планів території</p>	<p>Тумаш С.П. - начальник відділу архітектури та містобудування</p>
<p>42. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельних ділянок у власність громадянам у межах Коростенської міської територіальної громади</p> <p>43. Про передачу земельних ділянок у приватну власність громадянам у межах Коростенської міської територіальної</p>	<p>Каменчук І.О.– начальник управління земельних відносин та комунальної власності</p>

<p>громади</p> <p>44. Про надання дозволу управлінню земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у комунальну власність</p> <p>45. Про надання дозволу управлінню земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель в межах Коростенської міської територіальної громади</p> <p>46. Про надання дозволу управлінню земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на розробку проєкту землеустрою щодо встановлення меж Коростенської міської територіальної громади Коростенського району Житомирської області</p> <p>47. Про затвердження управлінню земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради проєкту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки комунальної власності по вулиці Грушевського, 102-Г міста Коростеня</p> <p>48. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності</p> <p>49. Про затвердження проєктів землеустрою щодо зміни цільового призначення земельних ділянок</p> <p>50. Про затвердження проєкту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельних ділянок Товариству з обмеженою відповідальністю «ЮПІДЖІ»</p> <p>51. Про затвердження проєкту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки на умовах оренди громадянину Романюку Віктору Миколайовичу</p> <p>52. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки по вулиці Грушевського, 23 міста Коростеня</p>	<p>Каменчук І.О.– начальник управління земельних відносин та комунальної власності</p>
--	---

<p>53. Про затвердження управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у комунальну власність</p> <p>54. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельних ділянок комунальної власності по вулиці Романа Шухевича (Гастелло), міста Коростеня</p> <p>55. Про надання дозволу управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на розроблення проєктів землеустрою щодо зміни цільового призначення земельних ділянок</p> <p>56. Про виділення земельних часток (паїв) власникам (спадкоємцям) сертифікатів на право на земельну частку (пай) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва</p> <p>57. Про надання дозволу на розробку технічної документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва спадкоємцю земельних часток (паїв)</p> <p>58. Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на умовах оренди</p> <p>59. Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування</p> <p>60. Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на умовах оренди по вул. Шевченка, 84-Г, м. Коростень, кадастровий номер 1810700000:02:009:0114</p> <p>61. Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на умовах оренди за адресою: Житомирська область, Коростенський район, Коростенська міська рада (за межами с. Бехи), кадастровий номер 1822380600:05:000:0042</p>	<p>Каменчук І.О.– начальник управління земельних відносин та комунальної власності</p>
--	---

<p>62. Про передачу земельних ділянок комунальної власності в оренду власникам об'єктів нерухомого майна, розміщеного на них</p> <p>63. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок несільськогосподарського призначення</p> <p>64. Про надання дозволу управлінню земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу</p> <p>65. Про проведення земельних торгів у формі електронного аукціону окремими лотами для набуття права власності, користування земельними ділянками комунальної власності несільськогосподарського призначення</p> <p>66. Про внесення змін до Програми розвитку земельних відносин Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням дванадцятої сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 23.12.2021 року №719 зі змінами</p> <p>67. Про припинення права оренди на земельні ділянки</p> <p>68. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок комунальної власності по вулиці Грушевського, 26 м. Коростеня та передачу в оренду об'єднаної земельної ділянки кадастровий номер 1810700000:02:001:0173</p> <p>69. Про надання дозволу управлінню земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки по вулиці Т.Кралі, 62 міста Коростеня</p>	<p>Каменчук І.О.– начальник управління земельних відносин та комунальної власності</p>
---	---